

Protokoll fört vid styrelsesammanträde nr 8,
Telge Återvinning AB, 6 december 2017 (kl: 11:30-12:00)

Ordinarie ledamöter	Noteringar	Tjänstgörande ersättare
Mats Greger, Ordförande (mp)		
Helena Forslund (s)	Frånvarande	Owe Digernäs
Sandro Banovac (L)	Frånvarande	Curt Jacobsson
Elisabeth Björk (v)		
Robert Ask (s)		
Karin Bergstedt (s)	Frånvarande	Maha Chamoun
Ackad Barsom (m)		
Håkan Larsson (m)		
Mauri Voittoinen (sd)	Frånvarande	Robert Palm

Närvarande icke-tjänstgörande ersättare

Owe Digernäs (s)	Tjänstgörande
Maha Chamoun (s)	Tjänstgörande
Yacob Gorges (s)	Frånvarande
Robil Haidari (c)	Frånvarande
Rikard Hedelin (kd)	Frånvarande
Curt Jacobsson (m)	Tjänstgörande
Vesna Mitic (mp)	
Robert Palm (sd)	Tjänstgörande
Jimmy Sagar (v)	Frånvarande

Adjungerade

Stefan Hollmark	
Jörgen Ohlsson	Frånvarande

Övriga tjänstemän:

Håkan Karlsson, VD
Åsa Karlberg (hela mötet)

1) Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2) Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade

Att godkänna dagordningen

3) Justerare

Styrelsen beslutade

Att utse Elisabeth Björk att jämte ordförande justera protokollet.

4] Avfallstaxan 2018

Den 20 oktober fattade Telge Återvinnings styrelse beslut om att sänka avfallstaxans fasta avgift 2018 med 32%. Mot bakgrund av den utredning som görs angående nedskräpning i kommunen konstateras att ett sätt att komma tillrätta med nedskräpningen kan vara att öka informationsinsatserna till samtliga hushåll utöver det som redan budgeterats.

Frågor och diskussion följde på punkten.

Styrelsen beslutade

Att riva upp tidigare beslut rörande avfallstaxans fasta avgifter

Att avfallstaxans fasta avgifter sänks med 16% från den 1 januari 2018, vilket motsvarar ca 2% på den totala taxan

Att överlämna ärendet till koncernstyrelsen för vidare hantering

Att budget 2018 uppdateras med ovanstående förändring av fasta taxan

5] Avslutning
Mötet avslutat

Vid protokollet

Åsa Karlberg



Justeras



Mats Greger



Elisabeth Björk

Ärendebalans 2017-11-15

Ärendemening	Vem har lämnat in	Datum	Vem håller i ärendet	Kommentarer
VD får i uppdrag att utreda inför taxa 2017 hur fraktionerna för fastighetsnära insamling ska få en likartad debitering.	Mats Greger	2015-11-10	VD	Redovisas inför 2018 års taxa.
ge VD i uppdrag att återkomma med en ekonomisk uppdelning mellan taxa och kommersiella delar		2017-09-20	VD	
Ge VD i uppdrag att löpande informera om användandet av de 2,25 mkr i ökade informationsinsatser		2017-12-06		
Ge VD i uppdrag att se över en ev taxesänkning inför 2019		2017-12-06		